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Procès verbal de la réunion du 25 octobre

2022

1) Présences

Présent.e.s : Lily-Rose André, Corentin Biron, Anthony Lemaire, Emma

Lermineau(Kiwi), Guillaume Mulkay, Clément Tahir, Mathias Van Ranst

Excusé.e.s : Emma Lebrun

Absent.e.s :

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour et approbation du PV précédent
2. Débrief ACE
3. Magazine ACE de Saint-V
4. Débrief actis

a. Pre-TD année 80
5. Évents à venir

a. Pre-TDémoniaque
b. Soirée ancien.nes

6. Local
7. Comité

a. Logo
b. Pull

8. Semaine des Arts et de la culture+Banquet
9. Tour des postes

a. CHAArue
b. Ateliers artistiques
c. Culture
d. Sponsors
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10. Divers

3) Point par point

1) Ajouts de points à l’ordre du jour

Ajout point Bal. Ajout point Débrief semaine retraite. Ajout point communication.

2) Débrief ACE

Kiwi: On a pas eu de grosses infos liées au CHAA. Par contre, il y a eu une intervention du
SITO pour le boycott de la coupe du monde du Qatar. Ils veulent organiser un contre-event
pour le premier match des diables le 23 novembre, en faisant une projection du match
Belgique-Japon de 2018 à la place et en faisant une soirée plus éthique (pas inbev ni coca).
Les détails de l'événement doivent être précisés. Ils ont réalisé une carte blanche et
demandent si on veut la co-signer.
On lit la carte blanche.
Kiwi: Vous voulez la co-signer ou pas?
Tous: Oui.
Clément: Je préfère m’abstenir, je ne veux pas faire de politique avec le cercle.

Le CHAA co-signe la carte blanche Kiwi va s’arranger pour que ce soit fait.

Kiwi: On a procédé à un vote aussi sur la fermeture des locaux du Solbosch pour le festival,
donc on ne pourra pas ouvrir à partir de 18h le 10 novembre.

3) Magazine ACE Saint-V.

Corentin: Pour dimanche on peut envoyer un article ou autre qui représente le CHAA pour le
magazine de la Saint-V (la bulle). On a droit à une page A4 ou on peut faire ce que l’on
veut, c’est pas obligatoire.
Kiwi: J’ai pas le temps personnellement mais pas contre si quelqu’un sait le faire.
Mathias: On peut faire un dessin, je vais voir avec le délégué artistique.

4) Débrief actifs
a. Pre-TD année 80

Guillaume: On a pas beaucoup de monde mais on retrouve les habitués de BA1.
Lily-Rose: Moi je trouve qu’on a eu du monde mais ça dépendait des moments.
Anthony: Lors du jeu de table on avait pas mal de monde, c’était vraiment une chouette
soirée.
Guillaume: Je suis content que les gens aient joué le jeu et se soient déguisés.
Mathias: Ça a pris du temps pour se lancer, il y avait très peu de monde au début.
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5) Évents à venir
a. Pre-TDémoniaque

Guillaume: Les perms sont sur le groupe whatsapp, j’espère que tout le monde va être
chaud.
Kiwi: Pourquoi pas acheter des bonbons d’halloween?
Corentin: Il faut acheter aussi du vegan alors.
Kiwi: Les dents de vampire auxquelles je pense sont vegans. Je vais voir pour en acheter.
Guillaume: Je m’occupe de faire les courses pour demain, surtout les soft surtout.
Lily-Rose: On fait le concours de costumes? On fait un prix pour le gagnant?
Corentin: On peut offrir 2 softs ou une bière/rosée.

b. Soirée ancien.nes

Guillaume: J’en ai parlé avec Oli, il m’a proposé le 9 novembre pour la soirée ancien.ne.s.

6) Local

Kiwi: J’aimerais bien faire un petit rappel ici aussi par rapport à la propreté du local. Vous
avez déjà fait l’effort c’est bien. Faut pas oublier de sortir les poubelles, de ne pas laisser
traîner la vaisselle dans le fond de l’évier, nettoyer le sol et les trucs qui traînent par terre et
regardez à ce que ce ne soit pas trop en désordre.
Corentin: N’oubliez pas de sortir les poubelles le vendredi aussi, ça évite les mouches.

7) Comité
a. Logo

Anthony: Le logo est prêt.
Clément: Il faudrait voter un logo, si on le modifie ou non.
Mathias: On pourrait changer le caractère dans le casque pour avoir une signification.
Kiwi: Je ne suis pas fan de la demi-lune qui n’est pas symétrique dans le dessin. Je ne
comprends pas vraiment le rapport de la lune avec le cercle.
Anthony: Je vais recentrer la lune alors.
Mathias : On peut mettre le caractère japonais de l’art dans le casque.
Lily-Rose: Je trouve que le logo a une drôle de tête de chat, je ne l’imaginais pas comme ça.

8) Semaine des Arts et de la culture+ Banquet

Guillaume: Pour le banquet la date a changé pour le 31 mars. Je compte aller au resto pour
goûter cette semaine, si jamais quelqu’un veut accompagner ça peut être chouette. C’est
juste à côté de la colonne du congrès, on peut y aller facilement en 30 minutes de transport.
Je vais envoyer un message aux anciens pour qu’ils bloquent la date du banquet.
Mathias: Pourquoi pas mais il faut voir quand.
Kiwi: Je te tiens au courant si je peux venir.

Mathias : Je vais essayer de contacter ma prof de chinois pour savoir si elle peut faire une
conférence et si oui, quelle contrepartie pour la remercier?

9) Tour des postes
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a. CHAArue

Mathias: J’aimerais expliquer ce qu’est la saint V pour les Bac 1.
Corentin: On peut écrire ce que représente notre première Saint-V.
Mathias: N’oubliez pas de rendre les articles pour le 9 novembre.
Clément: Je vais écrire un article sur les armes funéraires.
Mathias: On va aussi faire la présentation des nouveaux membres du comité.

b. Ateliers artistiques

Anthony: Je suis déçu que l’atelier artistique ne se soit pas fait, parce que la communication
ne s’est pas faite.
Lily-Rose: Tu aurais dû préparer plus vite les informations nécessaires et prendre plus
d’initiatives, je n’ai pas eu les informations suffisamment vite.
Anthony: On va reporter l’activité au lundi 7 novembre.
Anthony: Je propose une activité moins “libre” que le lino aussi, faire du dessin
d’analyse/d’observation par exemple.
Clément : J’ai peur que ça fasse trop atelier scolaire.
Anthony: Je vais réfléchir à un prochain atelier différent alors.

c. Culture

Guillaume: On pourrait aller visiter l’expo Sempé à la fondation Folon.
Clément: On peut voir avec le CPL pour le trajet, ils l'ont déjà fait l’an passé.
Kiwi: Il y a l’exposition Lego qui peut être sympa, il faudrait revérifier les prix mais à voir. Il y
a aussi l’expo gratuite Artbeats (au rythme de l’art belge) qui est accessible plusieurs jours
par mois mais il faut réserver, c’est assez facile d'accès en transport. Malheureusement ils
n’ouvrent que les samedis.
Lily-Rose: Je vais souvent du côté des Beaux-Arts, l’expo Picasso peut être bien à faire avec
le cercle.

d. Communication

Lily-Rose: Par rapport au vote de costumes sur insta, il y a eu beaucoup plus d’engagement
sur le compte. Il faut poster des storys plus souvent je pense.

e. Bal

Corentin: On a la possibilité de faire un petit bal avec le CJC/Crom, on va minimiser les
risques, on vise une salle de 200 personnes et on devrait pouvoir avoir un budget du BEPSS.
Guillaume: Et le CDH?
Corentin: Ils ne veulent pas.
Corentin: L’ULB va payer les agents de sécurité obligatoire du TD du coup on devrait faire
plus de bénéfices lors de prochains TD et donc la trésorerie se portera bien, on ne prendra
pas trop de risque pour faire le bal. Comme il n’y a pas eu de bal depuis longtemps, on
devrait remplir la salle sans trop de soucis.
Guillaume: Je suis motivé par l’idée et je te fais confiance pour la trésorerie.
Clément: C’est une bonne idée.
Corentin: La situation financière a changé depuis le début de l’année donc un bal est
possible.
Lily-Rose: Je suis partante aussi pour le bal.
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Kiwi: Je ne suis pas contre l’idée tant qu' on s’y retrouve financièrement.
Anthony: Je suis intéressé aussi.

10)Divers

a. débrief semaine retrait

Corentin: Comment avez-vous vécu cette semaine sans moi du point de vue des postes?
Mathias: On a pas eu de soucis.
Lily-Rose: J’ai pas eu de soucis non plus.
Guillaume: Il n’y a pas eu de pré-TD donc pas eu de changement.
Kiwi: Tu as quand même fait ton travail de président derrière donc il n’y a pas trop eu de
changement, on ne t'a juste pas vu à la perm au final.
Corentin: Je suis content d’avoir retrouvé le local propre, mardi il était sale. À chaque
réunion il y aura un point “bon conseil de papa Corentin”. Pour aujourd’hui: prendre des
initiatives, pas besoin de me demander tout tout le temps.
Kiwi: D’ailleurs n’hésitez pas si vous avez besoin d’aide ou si vous avez des questions à venir
vers moi, je suis là pour ça.
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